UNIVERSIDAD 22203 Matematica Basica — Ayudantia 04

BE g:l'I\JLTE'AGO Ejercicios Axiomas de Orden
Semana del 08 de Junio de 2020

Todos estas resoluciones corresponden a los ejercicios sugeridos en la Ayudantia 03:

Demostrar usando Axiomas y Propiedades vistas:

l.a>0 = (—a) <0 11. a,b,ce R" = (a+b+c)(bc+ca+ab) = 9abe
2. (a<brec<d) = a+c<b+d 12.a,beIR{+=>%+é>2
a

3. 0<a<bArl<c<d) = 0<ac<bd

1 13. ae Rt = a
4. a>0 = a >0 a’ a

5.ab>0 = (@a>0Ab>0)v(a<0ab<0) 14 abeRY —a+b>2Vab

6.0<a<b =bl<qag? 15. a,beR" |a<b = a® < b?
T z—1l<z<x+1 16. a>1 = da’>>a
8 atb _, 17. 0<a<1l =d’<a

.a<b :a<T<

18. Va+b<+a++Vb

19. @® + b® = a®b + ab?

9. a,be R = a? +b? > 2ab

10. a,b,ce Rt —
a” + +c%)(c®+a”) = 8a“v°c .(la>1Ab> = av+1>a+
210 (0% + A (A + a?) = 8a%bE? 20 1ab>1 b+1 b

Solucién: Paral. , . g a+(—a)>0+(—a) = 0> (—a) = (—a)<0 o.

Para 2. a<brec<d = at+c<b+tc A bt+tc<b+d
:}a+c<b+d o.
Para 3. 0<a<barl<c<d = O0O<ac<bc A 0<bc<bd
= 0<ac<bd o.
Para 4. !

a>0 = a(@)?>0 = (aaHa'>0 —= a >0 o.
Para 5. Vemos rapidamente que si a = 0, entonces no se satisface la desigualdad.

a>0 A ab>0 = alab>0 = b>0

a<0 A ab>0 = a tab<0 =b<0 o.
Para 6.

O<a<b = a'>0Ab1>0 = a'b'>0

a<b = a(av ) <bla ) = (aa™Hp < et = b l<a! o
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Para 7. 1>0 = z+1>=x
-1<0 —= z—-1<2x o.
Para 8. a<b = at+a<a-+bd
a<b = a+b<b+d
b
= 2a<a+b<2b = a<i<bu.
Para 9.

(a—0)?>20 = a>—2ab+ V>0 — a®>+V* > 2abo.
Para 10. Ejercicio.
Para 11. Ejercicio.

Para 12. abs0 a2 b2 _ab a b

2 25 a 540
a+b/2ab:ab+ab/2ab:b a

Para 13. Ejercicio.
Para 14. Ejercicio.

Para 15. a<b A a>0 = a’<ab

a<b A b>0 = ab<b?

— a®<b® 0.
Para 16. Ejercicio.

Para 17. Ejercicio.

Para 18. Para que el ejercicio tenga sentido, debemos establecer restricciones:

Vaz0AVh=>0Aava+b=20 = a=>0Ab>0 A a+b=0
— (Va+Vb)?2=a+2Vab+b>a+b
== \/a-i-\/g =>vVa+bo.

Para 19. Ejercicio.

Para 20. a>1l=a—-1>0

b>1=—=0b—-1>0
(Ax. 02) = (a—1)(b—1) >0
= ab—a—-b+1>0
= ab+1>a+b o.
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